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)

Hy, 1"l{k+»(]_+ Uy kyk) SKS, _ kYkSy, + ey He
L= H
YrSk ) SpUk 83Uk

It — T LS R
5k5),

Y

}¥k+1: V;]JkV%-+ T
S1Yk

H Vi =T - prypsy, -

WERA i BFGS &K IEARE

T T T
Hi1 = (I—siyk)]qk(f—%)Jrﬁ
S

T T
LYk SpYk SpYk
T T T T T
SkYg Yk Sy, Skykl¥kyk3k Sk,
= Hi - = k= g =+ T \2 T
SLYk S1Yk (skyk) S1Yk
T T T T
YpHrye \ sksy,  Hiyrsy, + sy, Hi
= Hp+|1+—= — - - .
Y. Sk SpYk S1Yk

=218 pr =1/ (sfyr), Vi :=1-pryrs;, A

T T T

SkY YkS SkS

Hi = (I— - k)Hk(I— - k)+ -~
S Yk

|
=
i
=
+

6. /£ DFP KZIE 23
sksy  HiyrygHe

yisk YL Heyk

DFP
Hk:+]. =Hk+

W, ad

SkSy Hyyry,, Hy,
T BrE=o——

Y. Sk yk}Jkyk

Ag =

B Hy MFRIEE, Vf(zg) 20, k=1,2,-,n. iEW 4 H DFP J7 /MG RN Z KR f(2) = 127Ga +

g oA
SN Ap=G™', Y Bp=-H.
k=1 k=1

IEBR TIRERE f(2)™ K = G >0, HEHS. 11, Hyy = G



20 Fo5F AT %

P R 45 1
Hy1 = Hy + A + By,

n n n n
= ZHk‘+1:ZHk+2Ak+ZBk’
k=1 k=1 k=1 k=1

n n
= f{n+1 = lfi + 2: flk-+ E: fgk,
k=1 k=1

n n
= (;_1 = f{1-+ E: /4k + E: lgk.
k=1 k=1

M BB B,

:>n:n+tr((ﬁl—H1)G),

— (- H1)G) = (Hy - H1,G) =0,

S8 Hi-H =0,

T &, WA

n n
SN Br=-Hi, Y Apy=G"
k=1 k=1



Fe6E /o)

125 8 T B 406 1) A W ek O

o =(1-2) 7

Hrp ¢=96.05 . il W45 240 T H s

t; 2000 5000 10000 20000 30000

50000

®i 0.9427 0.8616 0.7384 0.5362 0.3739

0.3096

M Gauss-Newdon BiERZE 21, zo , 1G5 E KT 2-70H0m /).
fi#: FIH MATLAB #{H#13 x1 = -0.01604, xo = 671.0745.

2.5 Ae R ™ BeR™*™ be R™ | RIUEH T b2kt 77 fE4H

(i) ()-C0)
(o))

K o NN L /s —3fe ]

min
zeR™

1) 5 DI ik
WERR AMETTREA (6.1) S0 T N iR 7 B4 1n) it
y+ Ax =0,
A’y - B"Bx =0.

17 32 174 A2 14 fE 3

ATb=(ATA+B"B) =z,

(i) G- )

Ab=(ATA+B'B)ux,

] A (6.2) A B DG AR i A2

Vi

21

(6.1)

(6.2)



22 F6FE /N A

45 RAFIE. JiF B
3Ltk /N IR A (6.2.1), WATER x e R™, IR EEL r(2) M Jacobi 45FE J(z) Fiifk. M)

lim dLM('u) = & .
oo JAN ()] = O]

lim d“™ () = d®N,
pu—0

ERR it (6.2.7) &

d"M = — (J(2)7J(x) + MI)_1 J(z)"r(z),

= liny d™M(p) = - (J(2)TT(2)) " J(@) T r(x) = dON.

S8, { oy} AR BRME ST A, AR IR B (1555 %). it

[d"M ()]

4CHMEMHE y SRR ), to FIRERN

r123t

y= 1+z1ty -i-xg?fg7

Hr 21, @0, w3 AFESH. AREX =N WA tr, to 1y 1~ —HEdE:

t1 1.0 2.0 1.0 2.0 0.1
o 1.0 1.0 2.0 2.0 0.0
Y 0.13 0.22 0.08 0.13 0.19

(DM B ZRIEAILKR T 21, 29, 23 ECARR,
(2)%F 7 i B AR 2t fe /) — 3 1) f S Y Gauss-Newton 2 2 HJIE AU 5.
IERR (1) &/ R AR AL Y

5 2
r123t14
min E (yi— 1737 )
=1

1+ x1t1; + Tote;

By = {y1,92, 95}, t1 = {tin,t12, - tis} ', t2 = {to1,to0, -~ tas} . FIH MATLAB #ff 7] LR 3
x1 = 0.9639, z9 =1.3415, x3 = 0.5426, KRN

. 0.5230,
Y= 140.9639¢, + 1.3415t5
(2)% r(x) = (r1(z),r2(x), - r5(x))"
t .
Ti(x):yi_ Tt ) i:1727"'75

1+ l’ltli + l'2t2i
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ic J(z) = Dyr(x), S(z) = %ri(:c)vzm(x), MZ 7] @ Gauss-Newton 2 A FIERE XA
i=1

Tper =z — (S (@) T () + S(l’k))_l J () r(xr)-
HAR TS i A2 Ak s
5% AeR™™ reR™, up >pe >0, W x1, xo 72T 1%
(ATA+pl)z=—-ATr,
1E B, oo WEEORR, W) [ Ao + 7[? < | Ay + 7|2,

WERR &R A A Y

. 2 2
min - Az + 7|+ pz]

A A R AE S A0 A A 3 2 R T8 B2 A

(ATA+pul)x=-A'r,

M, 2w B pn, po BRI 21, 200 SCHTER 6.2.1 50, A 1 S ARAR % T 1> 0 BRI AN I B 4L,

Fir A

p1 > p2 > 0= 21| < |2,

| Azy + 7|2 + pa 2o < | Azy + 7 + 2l |
= [ Ay +7|? = [Azy +7]* < pg (|| = 2] *) <0,

= Az, +7"||2 < || Axq +7“H2.



BTE ARMURMESH

LB AeR™™, beR™ . W45 R IX sk sl BRI AT 5 [7) BT i A2 1) 2 A1

Oy ={xeR"| Az =b,x >0}, Qo={xeR"| Az 2 b,x >0}.

R ARHEE X 7115, Qp MEAT A d AR
{A(w+d) = b,

z+d>0.
= (1)Ad=0, 1 (2) # = FESENEN d>0 : # o REEHEATN deR".

Qo MITTAT T8 d i A2

z+d>0.

{A(a;+d)zb,

= ()EAFE ¢ ff (Az);=b; W Ad>0; % Az >b Nl AdeR™, H (2) & = FEDE

AAEAE ENFN deR™

2% AeR™™, beR™ . IEM FIAM AN RS I — A fiE:
(1) Az >0, x>0, b’z >0; (2) ATy>b, y<O.

JUERR il
A _
B:= , bi==b, y:=-y.
( I )men ! !

A
(1)<:>B:1:=(I)x20, c'x<0;

il

RG22 AM < ATy<e, 20,

< ATy+z=c, j20,z
< Bw =c, w—( )
ol H 7.2.2" s LR KRGz —FHME, Brbh (1) #(2) 1hir RAE— "M E .

3K A= (aij), ., MFR GEB IS4 R

nxn

uefglixréRn HA - ,tw:a:THF ”Z_: (aij - ,LL:L'Z:L‘]) st.x'z=1

(IR A LR 28 AR TS ST B0 e KRR AE AR B 6T 7 (4 3 AL 1)

24

NEMN d>0 ;
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HERR  E & B AR R
HA — pxx’ Hi = HA||% - 2,u<A,:n:nT) + H:E:ET Hi
= A2 - 2" Az + el

JRARAL 1A #1 1) Lagrange BREN
L(p, 2, \) = [Alf - 202" Az + 2| * - MaT2 - 1).

Bt LA s AR 25 A
VuL(p,z,\) = =227 Az + 2u)z|* = 0,
VoL (i, x,\) = —4pAzx + 4p2|z| %2 — 22z = 0,
rTr=1<|z|?=1.

o, Voot = Vo (J2)2]?) = 22)2) + |2[*22 = 4]z |*2, 1351

—2xTAx +2u =0, A=0,
—ApAz + (4p* =202 =0, = { p=2" Az,
Jz[? = 1. p (p — Ax) = 0.

B0, H ope=Az, B g2 A KREE, © /& A RTHRAEE p XN AR &

[A-paa|y = 1A - 22" Az + ]!

= | Alf - 2pa" pz + )

= 413 - 4*
FITEA, EEAE H AR R BUEIE B b, A R AL

Ho = |/\maX(A)|'
b, Amax(A)] TR A ELOHE 3 ST IR KR, 57340, 844
2
JAIE - g < [ AlF = | A - 022",

Rt TE 7 T B = 0 B L. T

4L RARAC TR (7.1.1) TR BOELL WL, o N — R R IE AL I8 AR o SR RAT 5 A
IR R R 5 B AL, BT ATIRAE o sUUIHEN T (2) , ZRANK IR o AR HE R & N

F(z*)={seR"|s'Ve;(2*) =0, ie& s'Ve;(z*) 20, iel(z*)}.
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T (") =F (), WARMAL HEEAE 2* 1l KKT 24 AL

UERR B A IARHED 2
A®={zeR" [ (2,y) <0, ye A}.

ok, AT, & o ARERLES = -Vf(2*) eT° (). FL L, WAATEN S, N
T(z") = {yeR” | Iglirgoak (xk—x*) =y,’€1£r£1°xk =" 2% e S oy >0,k = 1,2,3,---}.
Wa,VyeT(z*), 32k eS b > o 1 {a*} LK o) >0 1
ak(ﬂﬂk—iﬂ*) Y,

NfAE 2 ARG U ot RN =
f@®) = f (@) =Vf (@) (2" = 2*) +o( " - 2*]) 2 0,

) oy oz —a*])

= :<Vf(l' ),O[k(.fk—m ))+W

= (Vf(z"),y)+0-y20, k- oo,

agla® — 2" 20,

= (Vf(z"),y) >0,
= -Vf(2")eT"(z")={2eR" [ (2,9) <0, yeT (")}
NUEM AR e AR A
K= { yeRn| yTai < Ovl = 1727"'am; yTb] :Oaj = 1723"'7l}7
AT PVIER K I RHE N
m l
K°= { l‘GRn| x = Zaiai + Zﬁjbj; a; 20,1 = 1,2,--~,m}.
i=1 j=1
NIIEE]

F°(x*) = { zeR"z= ) XNVe(z)+ > Ve (z¥); Xi>0,i eI(x*)}.
i€Z(z*) €€

MO, 5 T (2*)=F (2") = -Vf(z")eT° (a%) =F° (a").
W 3N >0,ieZ(z*); g;eR,ie& Al

-Vf(@*) = Y ANiVei(at)+ Y mive (z7),

i€Z(x*) €€
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A X =0,ieI\T (z*), \iifF

0=Vf(z*)+Y AVe (%) + ) Ve (z*).

€L i€ ﬂEl_:'lé
5. BEA1 e R™" ™ Ay e R™M2*™ b1 e R™ by e R™2, ce R, d e R. HXATEE Mz e R"EFAH
Az =b =c'z<d,
Aoz < by
MIAF Ey; € R™ yo € R, i 2
c=Aly1 + AJys,
d> nyl + b;yg.
WERR 25 R 28 M MR Kl ) it
max c'x
s.t. A1z =by
Aoz < by
MR B8 0, 2 2R PE R RI i) U A A, et Mc"x* <d. e HET.2.1, F1Ey; € R™, yo e RTH 14
c=Ajy + AJyo,
yI(AlfL‘* - bl) + y;(AQ.'E* - b2) =0.
FIH AT — X 5 — RS,
0 = (y1 Ay +ys Ao)x™ — (Y1 b1 + Yo b2)
=c'z" = (y[br +ygb2)
<d - (y{b1 +ysb2). E g

6. XfA; e R™>" Ay e R™2*™ by e R™, by e R™2, ce R", d e R, & PRV R G A R
Al:r = bl,
Asx < by.

WP R G — A

Ay = by, c= Ay + Ajyo,
(1) | Asw < b, (2)  {d>bjy +blye,
c'r>d, y1 € R™,y0 € R,

WERR A5 AR GT(1) B, AR AT — Al A 18 R R B (2) 11 .
Rk, WA A M. R RG(2)WAHM, N Er e R™ My, e R™, yp e RY™ 707503 2 R 4(1)(2).
)
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d<z'c=x"Ajy; + " AJys <bjy1 + blys < d.
P JE Ui R G (2) T kS
TIESL N RARAG I R ) KKT 5640 M B e v 26 4, IR e ot 2 s AR s T 5t
min - 3z + xy — T3,
s.t. xy+x2+23<0,

—x1+2:172+:r§:0.

c1(z) =-x1 —wo —x3, co(x):=—-x1 +220 + x%
%10 Y] Lagrange B4
L(z,\) =-3x1 + 29— x% + A1 (21 + 22+ 23) + A2 (—a:l + 229 + x%) .

Rz ) KKT 2%

Vle(a?,)\) =-3+A - =0,
VJCQL(;U, )\) =1+XA +2X=0,
V$3L(.T}, )\) = =2x3+ A\ + 2 023 =0,
A1 (1'1 +$2+I’3) =0, x1+x9+23<0,

—:L‘1+2ac2+x§=0, A1 > 0.

it 15
Vo2 yxo d e MUS L 95 L5
173727 3777 5887 27 5887 3 14°
NS M B, TR
-1 -1
Ver(z*)=|-11], Vea(z™) =] 2
-1

B, Vel (z*) 5 Vea(x*) MHETE K. X T2 s'Ver (2¥), s"Veo(z*) B s, BP

— — - = 07
81— 82— 83 = g = (t, 2t, —3t)T7 (t * 0)'
—81 + 289+ s3 =0.

il
00 0 t

§ Ve L(z*, X\ )s = (£,2t,-3t)| 0 0 0 2t | =-42t? <0.
00 2x;5-2)\ -3t
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FUL, 1ot = (-3 Z 95 5 ) R AR fh ] S0 R 0 O
55, 5 R 4 T

min —4xq + 3xo,

s.t. x1+x9+x3<0.

Ezﬁjﬁ, Ir (7) P (EIEX r1=23=0,20 = —OO). s

8% AeR>™ BeR™, ceR! f:R™ >R M g:R" > R ELAM, X MY 258 R™ M R™ {4k
. XL R A @

min f(z)+g(y), st. Az+By=c, zeX,yc),

5l N\ Lagrange BR%{

L(z,y,\) = f(z) +g(y) - A" (Az + By - ¢).

BUIE I IR 29 AP0 1) R A A 0 i S5 A T30 2 MR AR 27 e 2

(Q(2%),2-2")20, VzeZ,

x vxL(zayv)‘)
Z=XxYxR, 2=y, Q)= VyL(z,y,\) |-

Hoe

A Ax+ By-c
IEBA 4R Lagrange BRBOESE AL, HAE S 2 = (2,9, \%) LB BEIT A

L(z,y,\) = L(z*,y", A" ) +{(Q(2"),z=2z")+o(|]z = 2"|), Ve e X,y e Y, eR.

#(Q(z),z-2")20, WX Ve e X,ye Y \eRH
L(z,y,A) > L(z",y", A") + o[z - 2" ),
= f(z) +9(y) - A" (Az+ By —c) > L(z",y", \") = f(z") + g(y"),
S @)+ o) 2 fT) +g(y"), VaeX,ye.
B (2%, y*) " MR R RE s BT, 25 (2, y) " MR RRRE S, X Ve e X ye Y, N eR B
L,y ) = L' y" N) +(Q (=) 2 = =) + ol - ),
= f(@") +9(y") +{Q(z"), 2= 2") +o([|z - 27|),
< f(2)+9(y) +{Q(2"),z = 2") + o[z - 27]).
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=

ST (Az+ By-c) < (Q (), 2 - 2%+ o( |z - 7)),
2Q ("), 2 - ) ol - 2*]) 2 0,

= (Q(27),2-2")20,Vz€ Z.

9.% a = (a1,a2,,an), c=(c1,c2,,¢y) >0, b NIEEE NIXF TR LA 7] &

n
¢
min f(z)=> —, s.t. Zaixi:b,xZO

S i=1

2
AR =1 [21 (aici)l/z] :
JUERR  Z 1A ) Lagrange PRECHN

Lz, \p)=> G (Z a;T; - b) -l
i=1

i=1 Li

(SR dINER L LE
{ L(:U)\u)=—i—)\ai—ui$¢=0, i=1,2,n

Yari=b; p'x=0, x>0, u>0.

=1

BB BERREE 2f >0, i=1,2,n =>p*=0 =

NI

Y
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10.5 AL ) )
min ($1 - g) + (29— 2)2,

s.t. —:E%%-IEQZO,
r1+T9 <6,

r1,x2 2 0.

() KKT 44, FFIIE (5,2) A% i) B i — 4 ) e A8 24
f#: 1% Lagrange BRECH
4

2
L(ZL‘,)\)=($1—§) +(l‘2— ) —)\1( :L'1+£L‘2) )\2(6—$1—$2)—)\3x1—/\4x2.

13z A A ) KKT 244

Vo L(z,A) =2 (21— §) + 2\21 + A2 — A3 =0,
va (ZL‘ )\)22(1‘2—2)—)\1+)\2—)\4=O,
)\1( :v1+$2) 0,—x%+x220,

)\2(6 $1—$2)=0,CE1+$2S6,

A3x1 =0, Agxo=0, 21,29>0, A >0.

BHWAE 21 =5, 22=2,M1 = Ao = A3 = A\g = 03l /& B3R KKT %4, % 5 8k % Ak 8 At i 4k, Bt A

(&,2) JoiZetle A i R fo e — 4 J=) doe AR A1 250 iiF b
11.% A e R™™, beR™ ARG H Rk kLI 7 1) Lagrange X 1%:

min |z -b|?, st Az=0.
f#: LY Lagrange B3N
L(z,\) = |z -b|* - XAz, AeR™, zeR"

M Lagrange %I 1% p& 0N
O(N) = inf (L(z,0)}, AeR™

T
VoL(z, ) =2(z—=b) = ATA=0 = x:%ATMb. _

O(\) = ||%AT>\ +b-b)% - )\TA(%AT)\ + b) :

1 1
= [ ATAI* = SJATAI? - AT Ab,
4 2

1
- Z—l”AT)\HQ ~ AT Ab,
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M Lagrange %4
max - }lnATAHZ CATAb,
12. ¥ AeR™" beR" {7k, ceR" AIEEME, H AT (AAT) " de-c. K
fife FH 5 B
min c¢'z, st. Ar=0,2"z<1.
g AN H 2 =0 2 Slater 24, I AR MEEM T K-T A
il JLff) Lagrange PR 3CA
Lz, \p)=c'z-AAz - pu(l-2"x).
Rz ) KKT 2%
VeL(z, A\ p) =c—ATA+2ux =0,

Az =0, 2"z <1,
w(l-z"2)=0, u>0.

H (7) = A= (A4T) " Ac A

» U= Mfov

= p? = pa’

|[ATA=cl2 _ [AT(AAT) " Ac—c]s
= = |ualy = =52 = : ,

Ah—c  AT(AAT) ' Ac-c
21 |AT (AAT) ! Ac—¢|y

= =

WA o= —-2uax = -2 = | AT (AAT) " Ac - ¢|o.

Y

LA I R A

b

13X ¢« R" x R™ | B & R KEEKE max {o(z,y) | y e R™} KIm/AMER, g 2/ ME R 5L

min {¢(z,y) | x e R"} W KAE . WKIEW (7,7) 2R ¢ B8 178 70 16 2k 2

¢ (z,y) = min max ¢(z,y).
zeR™ yeR

WERR Mz R Z,y & X
¢(2,y) <9 (2,y) <9 (z,y), VaxeR" yeR™
< max ¢ (Z,y) < ¢(Z,7) < miﬂ ¢(z,9),
y m 71
< min max ¢ (z,y) <o (2,9) < max min ¢ (z,y),

< ¢(2,y) = min max ¢ (z,y) = max min ¢ (z,y).
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148 57 IR AL 17 JEY) Lagrange X% AL &)
min JI%+LU§, st x1+a224; x1,292>0.

6 XS IR ) B AR RN 0(u) = —u?/2 + du , I HXHE N E.

IERR WA

2
x%+ §>—(x1+x2) 24—=87
2 2

FG ORISR 21 = xo = 2, FTBLIZIAL R B RN 21 = 22 = 2, RICETY 8.(H4R, AT LA

KKT 2% 1145 3 e 0 i A0 s A0 AR
*% & Lagrange %

L(z,p) =22 + 23 — p (21 + 29— 4) .
Lagrange X 1 B8 %N

9(:“’) :ll’lf{L(l‘”U,) | Z1,T2 20}7 P 0.

* I8
L(:c,u) = $%+$%—/L($1+$2—4),

2 2 2
n n 7
-=1] + -=] —-—+4
(931 2) (362 2) 9 s

12

> - — +4u.
2
Boa — MAER PG R FM R 21 = 29 = /2 > 0. BT LUSHE BRI H AR &
1w 1
O(p) = = +dp=-5(n-4)"+8, n=0.

M Lagrange {4
1
max —§(u ~4)%+8, st p>0.

EAR, max O(p) = 0(4) =8, BRI [a] BN 2%
15. %[Nt 1)
max ix?, s.t. Zn:mz =0, zn:x? =n.
i=1 =1 ‘
BB KKT Sz e K-T s, Rl R 2 AR IEiX 28 KT s a1 = 5 AR A A A

fRs R AR G T O A )

n n
min - Zx?, s.t. le =0, Zx? =n.
= A .
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F &)@ (7) 1) Lagrange K%

L(IB,)\17)\2) :_Zx?‘l‘Al sz+A2(fo_n)

i=1 i=1 i=1

H KKT %4H
{V%L(a: Al,AQ) =322 + A\ + 20z =0, i=1,2,-

'le—() Zx =n.

= i (—Sx? + A1+ 2)\2332-) =-3n+nA =0, = A =3.

i=1
= Vi x;,+#0, =
3 1 .
/\2:—(xi——),z:1,2,---,n,
2
1 .
= T;=Tj O Tj=——), 1¥ 7.
Ly

I H B E R A7 A, R — SR T REXT TP 1 e {1,2,--,n} #MOL. T BL, AW55

x1:x2:...:xk:a’
Thl = The = = Tn = =, k>1, a>0.
8}
n n k + _k __1:0’
inz()?sz?:nv = a2 (= )a—l
i=1 i=1 ka® +(n-k)= =n
iR 1S
3 1
k= H A _—( ——).
a2+1 2 2 @ a

Y X o FIBUER —ERRIE & BBV IERE . AT, H bs e

n n
2_a3_(n -
a*+1 a*+1

f<m>:—ka3—<n—k>;—§=— )= =n(= - a).

a3
2

K-T i o i 2 AR ;22 4 REUE L

241 a

FE%E RS, R4 KT M 2= (a0 L 1), B0 k= 2 AR o iC

7a7

n

1(1‘)=E:1:i; cz(x)=2$?—n.
i=1 i=1
M s™Ver(z) =0, s"'Vea(z) =0 =

S1+ 8o+t 8, = (814 +8k)+ (Spr1++8,) =0,
2x181 + 2x989 + - + 20,8y, = 2a (S + -+ + Sg) — % (Sks1 + -+ 8p) =0.
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= S+ +5,=0; Sgp1++5,=0.

&

S:={seR"| sy ++5,=0; Sg1++5,=0}.

LA 2] S A T 2 1) AT 2 R G T ) 1) B

5= (07 "'707 1707 “'707 _170'“70707 "'707 1707 “'707 _170“'70)1—

™ n-k’
I
—62x1 + 29 €1
vixL(xa A1, )‘2) = =—6 +2Xo1
—6x, + 2X9 T
a
1
= -6 “ +3(a——)[.
= a
-1
MIA

a

2 1
fvinLAhAg§=—6@a—-)+3(a-_)4:u
a

16.%%¢ ay, a2, -, am € R" . WM KKT 45 T i8I0 AL 1] 2 f5 10

m
min Y |z -a;|? st 2Tz=1.
i=1

—

fi#:  1Zn 8 Lagrange PR

L(z,\) =Y |z —ai|> - A(z"z - 1).
i=1

H KKT %1FH
Vol(z,A)=2Y (x—a;) - Az =0,
i=1

r'x=1.

3

m 2 a
No=2m -2 Y a), &t =
=1

2 a

i=1

3
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F7E ARKURMME M

Wi bk KKT 2608, SOz ikl o, f1 o it

18. #ta e R™. W AHKKTH AR T LA i) &K f5e fIC Ak A e 10 1L

n 2
min{Z:a—Z le'z <1, x>0}

i=1 Li

IERR %R AR S T
2

m1n{2—|e x=1, x>0}

i=1 Ti

F FHKKT4 1, )
G=p, i=1,2,m
% Ty = 1
=1
55— 5 a2 502 R LE B, Blai| S b, P55 =508 = 9 oA

19. XFnBir SEXTFREE FEA, B, F IS ESE B R A8 S5 10 S5
(1) SHMEZAEZF M 2 € R?, max{zT Az, 2" Bz} > 0(> 0);

(2) AFFEAE 5 MO\, i BN + o = VFSNA + B2 1F & (1E 58).
WERR S RAAL )

min ¢
st. t—x"Ax >0
t—z"Bx >0

xx>1

ik

13 EAR Aol

AR, (1)L 78 73 b B A A2 LR AR AL A L e AR AELE ™ > 0, 11 (1) AN L I T8 ZE 2 A7t = —o0

% 58 LR Ak iF] @ ¥ Lagrange bR 41

maxmin L(t, py, 2, u3) =t — p1(t — " Az) — po(t — 2" Bx) — pzx 'z
T

pn20 t

XA SR A i) AL, R e e 1 2 A

1-p1—p2=0, pwA+psB-psl>0

CIRESORET SN EF T
magc 0
2

st 1-—p1—p2=0

p1 A+ peB -3l >0

Elg
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H 55 0018 8 2, J e A AR ) 78 0 o T SR A S R A 1) RERH 2, BIVARAE S B, o > O AR pur +pup = VA1 Ay +

o As = 0. i ke
20. 5 &4k ]
L f(x,y)

Horp X, Yo AR, R HE S I Mh 4. W AFfEa™ e X, y* e VIS
T =arggg/gf(fc,y ), Y =argrzl/ﬂ€iaglf(:v .Y)

SR ] (o, ) R 78 A D5 L S50 e
B A, RBIF. R [0, 1] x [0, 1] 09 = R R f (2, y) = wy. B4R, (0,0) 452

= argminf(x7y*)7 y* = argminf(x*,y).
reX yey

BB AN & L A AL [ R 5 D .
WA A ARRELS (2, y)FE (2, y* ) RUBTIE D9 R E, W S5 L. BOMSHERE (27, v ) L (2, y) € X x V),

fQy) = f(2"y") > Vo f (25 y") (@ —27) + Vy f (2", y") (- y7).

A S AR AL S5 BT
21. XL A AAL 7]
min 2 | Az~ b + Al
FINE Ty = x, FL AR 7] .
min 2| Az~ b + Ayl
st.y-z=0
B 5 2 R A 2 S SR AT AR ) 8 P — AN B T SR 0 e A TR =KL
f#: 1% @ Lagrange X} {9

max min L(z,y,z
zeR"™ z,yeR" ( Y )

3

1
L(w,y,2) = Sl Az = b+ Ayly + 27 (2 - ).
1T Z DAL 1] R H bR e 808 T, W] 20 8, BT DA R0 AK Il T 5 g

1 ) .
min (5142 - b + 2"2) + min (Myl - ="y)
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ST — A i R, BT H AR RO R R T — I R S AR A
"= (ATA) T (ATh-2).

1% J& — PUAC I8, AT H AR e 2 R 2 B E 5 15 (55— E ST L)

0, ti )20 €A,
min \|y|; - 2"y = I=1
yeR" 00,  #i|z]e > A

TXHE, X 1) BERT )

max min L(z,y,z
zeR"™ z,yeR"™ ( T )

- max % [ACATA)  (ATh— )~ b|% + =T (AT A) " (ATh - 2)
2|00 <

= max —lzT(ATA)flz+zT(ATA)71ATb
[2feosh 2

= min lzT(ATA)-lz—,zT(ATA)-lATb
| zleosh 2

FH T J R O 2 1 40 AR I A TR, P DA S A8 R BT SR, TR ARG D0 A i) A A A Ak
T ) L2 SRR O T A e L
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Ll

1. W a M xg N n EFSmE. A4 T = O 1) @ i 5 00 fig
min |z -zo|? st. a"z=0.
fi#:  1Zn 8 Lagrange PR
L(z,\) = |z - zo|* - Aa" .

H KKT %N

VeLl(z,\) =2(x—29) —Aa=0,
a’x = 0.

. —2a"zo a’xg

r =Tro— ——a
e N PTE

SCHUZARIN N, R0 oa N E A
2. Wenfi 77 BEGH R IE . W max{0, -G~ g} T iR A Ak 1] A5 ) 5% A0 e i 2
o1
mln{ngGx +g'x | x>0}

NI
2 -1
= — — -2
G (_1 3), g=(-32)

i, max{0, -Gt} B H bR B8 BUE AT (3/2; 0) % B H b BR BUE 1K/,
R A REIEA
G:( : _1), 9=(-32)

-1 3

i, mas{0, —G~Lg Y 15— KRR I R LI 0 A BRBON £ () = 22 + 302 — g — 3y + 2

HT B
ST
Fir LA,
—G‘lg=(g;%1)-

XHfmax{0,-G g} = (%;0). R o5, % T N Eﬁ?@ﬁﬁy\j—%, (3/2; 0)%F B2 i Eﬁ@iﬁﬁ?’ﬂ—% Vi

FNZAEANT E—1E, FZ80.01.
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3. a,b,c,deR. &

a b b
G:b‘a b
b b a

D33 = R ) ]
min{%xTGx +ce'z | ez >dx>0}

R AL By, o AL E, H bx & B 29 0 R BCRAN AR, R o B R, R4 R REG (F) IE € 11
FEELA, I RAETEE W2 B AR o 3 HessePEG 2 1F 52, WAFE ORI 1 B A it /e = - =

fR: G, nbir SRR ARFERE A DY IEE R RE 2 HAX Za > —(n-1)b> 0 Bia > b> 0.

Fe b b R RR 8 AT, A R A n i S X R R, T Ay SR FR R B . SCER A ST
PR 1E 58 24 BAY 24 Hon /MU £ 7 2038 K170, BRI tG F o i) 4 A Sy 6 R B AR o R 10 1T 42 7 3+ 10 JH It P
FF RGO B BRI A AR £ 5RO a0 F

b - b
b - b
Ay = b a b =la+(k-1)b](a-b)*1, k=1,2,-n
b b b o oal

AL >0, V k=12, n, Ba+(k-1)b](a=b)*1>0, V k=1,2, n 3T LR ARZEREERATD
135 LT

MENTTE, G (a-b) >0, #E N> —(E-1)b, ¥ k=1,3,5,--

ME BB, # >0, Wa < —(k-1)b Bla>b. #Fb<0, Ma>—(k-1)b Ha <b.

HT =iy £+XA = a >0, H BRI e H U EECHD > OFAUA ffa > b, ENIEECHD < O
Ao >-(k-1)b YV k=2,4,6,

Zx ERTik,

Hh<OWf, a>—(k-1)b, k=1,2,3,---,n EALERa > —(n - 1)bEI ] ;

Hb>0 kNETHE, a>—-(k-1)b, k=1,3,5,--,n WA ERae > ORI ;

40> 0 kNEERS, a>bo ZEW A LAfTE Na > —(n - 1)b> 0 e > b > 0.

HR, Wiz R SR N = (21, 0, 20) ", HHADEARME, AWz + 20 HIRKEATE
A B 2 B A

1 1 n n n
f(x)==2"Gr+g'x= —aZx? +b Z TiTj +Cz$i
2 2 4 ig=1 i=1

%]
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P Axo = 252, Wz = (w0, 20, -, 20) XK ATAT R, KAl A H AR BT 13

1 n n n
f(:):)——x Gi+g'Z=-a Z:T:?+b2£i:fj+02@
2 4 i.=1 i=1
i*]

NIIEES
flx)-f(z)=(= aZx +b Z xzajj+cZzl) (= CLZ$ +b Z mzxj+02xz)
= [%a(x% +13) + bryzy + b(x1 + o) i}xz +c(zy +x2)]

[1a(x0 + xo) +bxrozo + b(xo + x0) sz +c(zo + o) ]
=3
= [%a(wl +29)% + (b-a)xxs] - [%a(:z:o +20)% + (b-a)zoxo]

= (b-a)(z122 — x%)

= (b-a)[z122 - (

=(b- a)—(ml _4332)2

RIS REREG O e X R IR 8 FERE, e > b, N A4S f (2) - f(Z) 2 0. X5 f(x) MR ET &, Smlm

1 + X2

)]

Nxi =20 = =Tp.

4.8 01> 09> >0, >0, s <t . RKB YR 1] L e AL

5.% dj, NIRRT (8.4.3) M LfE. EM: MMEE >0, f Q (v +ady) >Q (v +di) , H
Q (zp +ady) KT ael0,1] M iH G,

7. BHEREA € R SR TN IR A A il i ) g D A

max x' Ax

st [zl2=lyla=1
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ﬁg: &A = UZVT%%EM‘:AE@%E{E%@F’, /EQEPE = diag(al,UQ, ---,O’n). 1@%2’[’%7}5%@‘% = UTfL',y = Vyﬁ
W Ji i) R AY R

n
max Z 0;T;Y;
1=1

st. 2'x=y'y=1
i T #R # Chaucy-Schwarz A~ 55 =,

n n
Zaixiyi <01 szyz <oi|z|2]yl2 = o1,
=1 =1

MifEr =y = ey B3V S, M B3R ) B ) B AR A =y = eq. T J5 100 L) SR AR B A9 (Uen, Ver ).
8.7 HE T IR I LK i

1
min ExTGx +g'x, min ¢g'z—-b'u
s.t. Ax=b st. Az =5
x>0, Gr+A'u-v=-g,

x>0,v>0,0"z=0.
IR iR e — AR B 2 a0 — i R E K-T s B bs ek EUE b 1 s il iz S 2 58— A 1)

R Foe AL 7

JERA BT — A /@ #) Lagrange pR%(
1
L(x,u,v) = inGx +g'x+u(Az-b)—v .

H KKT %4H
VeLl(z,u,0)=Gr+g+ATu—-v =0,
Az =b,x>0,v>0,0"z=0.

A RAE ), 3 KKT SRl 25 A R B A A kA, TG — 17 S 2 B8 z 2 80— 1 88 K-T
M GIAh R 1) A R A
bu=u"Ar,2"Gr+2x"ATu-2"v=-2"g,
= blu=-2"Gr+-g'z,
=g z-bu=x'Gr+29'x=2 (%xTG:U + gT:r) ,
T LAJE — 1 A3 B g 2 AT — T K-T s "o - bTu = 2(527Ga + gTx) SN, Ep
BT — A AT A K-T ki H AR e B0 5/ B A
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9.% 1 i
P={z|z=Ayey=1y>0}

B0 SRR B BT 1 s T DA IR AT T A R R )

min {[Ay|* | "y =1,y >0},
T 12 [ 780 R DAE sk 7 T A ) 2SR i

. 2

mln{”AyH2 + (eTy - 1) |y > 0}.
PRI I b v R XA SR A T ) R
HUEAR 1) (8) 1) Lagrange PR
L(z,2) = [Ay)” + (eTy=1)" = ATy,
=y ATAy+yTee’y—2e"y - Ny +1.

% & Lagrange X1 2 £
O(N\) =inf{L(y,\) |yeR"}, A>0.

VyL(y,\) =2AT Ay + 2ee’y —2e = X =0,
3(ATA+GGT)y:e+%'
M
O(N) =y (A"A+ee’)y—2eTy-Ny+1,
:yT(“%)_QeTy—VyH,
A T
= —(e+Z) y+1
e+2) y+1,

.
- (e + é) (ATA+ eeT)71 (e + é) +1.
2 2

oAb, N AERE L, & ATA +ee” HII. BT LAIAIER (8) B Lagrange {4
max - i(Qe +A) (ATA+ eeT)_1 (2e+ ) +1,
st. A>0.

it Bi=(ATA+ee™) ' >0, HE (77) ZH T

min (2e+ )" B(2e+ ),

s.t. A>0.
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AR, W (8) B BARMEN N =0, BT LU il 8 e A1 A

T (ATA+eeT)_]L (e+ %*) = (ATA +eeT)_1 e. e
10. FIRRAR AR J5 iR SR AR T 3k — IR i) 7t
min —CL‘% —x% —x% +4x1 + 629,
s.t. 1 +x9<2,
221 + 3x9 < 12,
r1,T2,x3 > 0.
R BAARERERE, L T, Gl 2y = 20 = 0, 23 = +o00. s

LLAEWIAE R AR T, 25 A (wo) XTI AR B2 PR TE %, AR A MR FEAR 21 A (21) X RATZ)
A AR OC. B M E S A A E R BRI T R A RS S, IR B AT oK.



BITE HRMUBIFITHE

L tHE MR &ML R AR AL R B AE 5T = (1;1;0) 41— AN AT AT R 77 1)
min :1;% + X129 + 2x§ —6x1 —2x9 — 1223
st. T1+x9+x3=2

xr1— 229 2 -3
r1,x2,23 20

2. WA eR™™ beR™. UEB FIRL M FEAH K Tull & M Ery e R"EIQ = {z e R | Az = b} LHI#

I A"\ [u) [0
A 0 o] \ o]
3. WaeR™ IEM fix e R"BIFA N Ha + Q LM A Ppa(z) = a+ Po(x - a).
4. 73 ) 7 R R(9.1.2) F1(9.2.1) TH B T IR L0 SRR AL 18] REAE AT AT sz B AT AT T BT 1)

min f(x) st.a<x<b
5. WE N IR IE Ll 2y sRAR Ak 7]
min{ f(z) | ¢;(z) <0, i €L}

HIATAT R, IR (Z, d) T IR S iR 1) R B A A
min z
st. Vf(Z)'d-2<0
Ve (7)'d-2<0, ieZ(x)
~1<d;<1, j=1,2,n
WEWT: Rz = 0, Wz 2y JE R ) @ i F J R
6. WaeR", beR. WiEBHu e R"F|ZFE{x e R" | a"x 2 b} LHIHFA

max{0,b—a'u}

P(u) =u+
a]?

7. WF :R" - RPNIEZS WG, QAR P RIAEA AL, SHMERE Mz e R"Ma € R,idr(a) = 2 - Po(x -
aF(z)). N

min{1, a}|r(1)[ < r(e)| < max{1, a}|r(1)].
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8. A L) g 3 B A P8 ST BV 250 (€ S0 | @ = ol o € R) LR HLE.

n
9. Way,ag, -, am € R, QRPN WAL

m
min Z||ac—0zi||2 s.t. xeQ
i=1

E‘Jﬁgﬁﬁﬁﬁﬁ%m?l‘ﬂ%% B0 1.
=1
10, WnAE HEARE B IE S, A > 0.b e R, Mz € R 200 {4 i 1

min —z' Az
zeR™ 2
st. —A<Ar-b<A
o f A A 24 HAX 24
Po(Ax-b-1x)=Ax-b.
H, Q={zeR||z]<A}.
MERR: idz = Az —b. Wa = A7 (2 +b). M JE R i 8T 44
gfl{% %(z +0)TA (2 +b)

st. —A<Lz<A

I 29 SR Ak 0] 80 ) s A M R A, 2 € R™ N Ol i) AR A A0 A >4 HAN S
Po(z- A (z+D)) = 2.

FHz = Ax - b5
Po(Ax-b-1x) = Az -b.

11. Wa e R, by # by e R. WK miwg e RPFE Va2 = by EEE, #T a2 = biMa’x = by [A] () 5H

iR ARRK—RE, %a+0. 2a=af|al,b;=bi/|a]. WaTa=1, thita" =a’, H#E Filia > = b;,i =
1,20] Hka'x = b;.
H1§9.3 8% J& I 16, R™MHT — fa B F1Hia x = b; L 3N

(I-a*a)x+a*b;.

PR R s 2 1) R S 2 B g 7 Y T 2 TR] ) i S, R
— by

la]

|b1 — b2

la]

47 47 Y I P 1
|a"by - a”bo| = @™ by - bo| = Ja" ||
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12, 5Q = (| a'w = b}y BV, WIHSL50% 1, o = 2.

T

(I - (aT)+aT)y +(a")*b= (I— %)y

B, y e RPEHEFHOQ = {z | a2 = b}INEEE N

H aa'y  ab H _ la"y - b|

lal? Jal? el

Mty e RM2IQ_E RN

N ab
la]?
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1.t TR R HORAL B Bmin{ f () | ¢;(w) < 0,3 € T}, W4T F ik B KO2E B it 51 4 51 B0 507 vk |
AT A T R 5 /INEL s B PR AR 35 A 25 35
Pu(a) = J () + p 3 maax{0,cx()
Pu@) = f@) +n Y max{0, c;(2)}
Pu(x) = f(2) + pmax{0, 1 (x), c2(x), ez (x) )
Pu(x) = f(x) + pmax{0,c1 (), e2(), -, cz(x)}
2. LA(2,6) T A1 5, B AR m 0 ek A (0 R = 10) 3R R BRI 1a] T A B 2IME AT
min % + 3
st. 2x1+29-2<0

—x9+1<0

3. MR T #10.2.1, HiAk i) #E(10.1.2) W] LA AL R

sup inf P(z, ),
10 zeR

Horb, P, ) o0 m0TT R 2. WEBIAR AL 7] 2 (10.1.2) St T

inf sup P(x,p).

zeR™ 4,
4. X F AR AAL 1) 8(10.1.2), % E(10.2.5) % TR A 3 R 2 W70 E S 40 TSI R 4518
inf{f(z) | ci(x) <0,ieZ;c;(x) =0,ieE} = lim P(z", ),
/,L*’OO

1
lim pB(z") =0, lim —6.(z") - 0.

48



FNE FIZXRMRIFGE
1. Pz = (0,0) " A¥I4A 55, HLagrange-Newton 5% R i 40~ A 4L 1] &
min zj + x9 S.t. x9 2 :c%

I B AFEN = O Sk 22 R
2. WH e RW™WFRIESE, W (x*, \*) 9 N A 17 A K-Th

min f(x) s.t. ci(z) <0, i=1,2,-7
2 HALZ(0, ) T 3™ ™ — R ] R KT

1
min Vf(z)'d+ EdTHd

st. (@) +Ve(x)Td<0, i=1,2,7
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